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Bezdomovci v Rusku a USA, spoření na zálohu na
hypotéku a nízká mobilita Rusů

putin-today.ru/archives/218594

1. Rusko je jednou z deseti zemí světa s nejmenším podílem
bezdomovců mezi obyvatelstvem. V celé republice jsme napočítali
11 285 osob, což je 0,78 osoby na každých 10 tisíc. Pro srovnání, ve
Spojených státech je až 653 100 bezdomovců, tedy 19,6 lidí na 10
tisíc. Rozdíl v míře bezdomovectví mezi Ruskem a Spojenými státy
je 25násobný. Odpovídající údaje poskytuje Genby ( odkaz ):

Nejvíce bezdomovců má Nigérie – 24 milionů a nejvyšší podíl má
Republika Kongo, 2512 lidí na 10 tisíc (25 % populace). Bezdomovci
však nebyli započítáni v sousedních afrických zemích, Demokratické
republice Kongo a Středoafrické republice, kde bude jejich podíl
pravděpodobně ještě vyšší.

2. Na zálohu na hypotéku v Rusku můžete ušetřit poměrně rychle -
pokud si tento cíl samozřejmě kladete vážně ( odkaz ):

Většina občanů (60 procent) spoří jeden až tři roky na první splátku
hypotéky. To bylo odhaleno během společné studie trhu „Vyberu.ru“
a vývojáře „PIK“. Výsledky zveřejnila agentura TASS.

Třetina Rusů šetří na zálohu a každý měsíc si odkládá 20–30
procent svého platu. Každý pátý odmítá nerozumné nákupy kvůli
první splátkě půjčky. 18 procent dotázaných spoří a hledá další
pasivní příjem, dalších 18 procent respondentů není připraveno na
snižování výdajů, ale plánuje změnit zaměstnání na lépe placené.

 
Polovina našich krajanů souhlasí s tím, že za hypotéku neutratí více
než 50 tisíc rublů měsíčně. Každý čtvrtý považuje za přijatelné
ušetřit 60–80 tisíc rublů měsíčně. Třetina Rusů zároveň doufá, že při
uzavření hypotéky na 30 let splatí hypotéku do poloviny termínu.
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Lví podíl Rusů využil hypotéku při nákupu obytného prostoru –
přiznalo to 60 procent dotázaných. Jednalo se jak o státní úvěrové
programy na bydlení, tak o sníženou sazbu od developera nebo
banky. Pro 36 procent účastníků průzkumu jde o první vlastní byt. 70
procent krajanů zvažuje nákup bydlení v novostavbách spíše než
sekundární bydlení.

Většina lidí uvádí jako hlavní zdroj příjmů plat. Výtěžek z prodeje
předchozího bytu přitom do koupě investovala třetina obyvatel země
a čtvrtina dotázaných. Každý šestý z účastníků studie si koupil byt s
využitím mateřského kapitálu.

3. Rusové se neradi stěhují ( odkaz ):

Většina Rusů se stěhuje pouze jednou za celý život nebo to nedělá
vůbec. Tento výsledek ukázal průzkum Komsomolskaja Pravda mezi
4000 online uživateli.

31 procent dotázaných tak přiznalo, že celý život bydlí ve stejném
domě či bytě. V tomto domově vyrostli, zůstali jako dospělí, přivedli
si partnera a začali vychovávat děti. Dalších 55 procent se stěhovalo
jen jednou nebo dvakrát: odstěhovali se od rodičů v mládí a později
si koupili větší byt kvůli novému přírůstku do rodiny nebo se
stěhovali za kariérou do jiného města.

Jen šest procent dotázaných často mění bydliště, protože si
pronajímá bydlení. Někdy jsou stěhování diktováno touhou najít lepší
nemovitost a někdy majitel požádá o stěhování. Dalších šest procent
se nikdy nepřestěhovalo, ale plánují tak učinit v blízké budoucnosti.
Zbývající dvě procenta uvedla, že se neustále pohybují. Tito lidé
neustále kupují a prodávají byty a domy, a to i za účelem vydělávání
peněz.

Osobně mi přijde úžasné tohle číst. Teď si vzpomínám: doslova
všichni moji přátelé se stěhovali alespoň jednou nebo dvakrát,
mnoho pětkrát až desetkrát.
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Oleg Makarenko 
https://dzen.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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